

我省明确 城市公交优先

快报讯(记者 鲍铭东 刘劲松)记者昨日从全省优先发展城市公共交通工作会议上获悉,城市公交将在今后城市交通发展战略中占据首要地位,政府将通过规范私人小汽车发展等手段,促进城市公交的发展。仇和副省长在会上表示,“十一五”期末我省大城市公交分担率要达到40%。

相关数据显示,到2006年底,全省民用汽车总量达到了277.6万辆,其中私人汽车保有量148.4万辆,比上年增长35.5%,私人轿车保有量90.1万辆,比上年增长48.5%,城市人口正以每年1~2个百分点的速度增加,与此形成对比的是,道路交通设施建设却明显滞后,全省城市路网密度每平方公里不到4公里,干道网密度不到2公里,与国际先进城市每平方公里10~20公里的要求有着明显的差距,这也导致了城市停车难、公交运行车速慢等现象的出现。省建设厅周游厅长分析,省城市的平均公交出行分担率只有14%,虽然比全国不足10%的平均水平要高,但比欧美、日本等大城市40%~60%的出行比例低很多,差距很大。按照本次会议的要求,公交优先将成为今后一段时间全省交通发展的首选,政府部门将通过政府主导加强公共交通的规划、建设和管理,构建以常规公交为主体,多种交通方式补充的交通系统,同时通过发展城市轨道交通、有序发展出租汽车、规范私人小汽车发展等手段,促进城市公交的发展。

会上,仇和副省长提出,到2010年,全省特大城市和大城市万人拥有公交车辆达到15标台(南京已经达到),中小城市达到12标台;首次提出特大城市和大城市的公交分担率要达到40%(目前南京只有26%),中等城市35%,小城市25%;特大城市建成区内任意两点间公交出行时间不超过50分钟,大中城市不超过35分钟,其他城市不超过30分钟;特大城市和大城市的公交线网站点覆盖率按300米半径计算,建成区大于50%,中心城区大于70%;大运力快速公交系统得到较快发展,地铁、轻轨交通争取有突破性发展。

江苏建立 油价联动机制

快报讯(记者 郑春平)成品油涨价,出租车成本明显上升。实在涨得多了,加收一块钱;然而油价又涨了怎么办,再加收一块钱吗?“这种被动决策应该由一套健全的机制来取代。”昨天,江苏省物价局、省建设厅联合发出通知,要求在全省建立出租车运价与成品油价格联动机制。这意味着,在南京已经推行的油价联动机制有望向其他城市推广。

据了解,江苏的“油价联动”目的就是为了建立长效的制度化的体系。省两部门要求,建立出租车运价与油价联动机制,要与应对成品油价格调整的其他措施相互配套衔接,把油价上涨增加的运营成本,由政府、经营者、司机和消费者合理分担,体现利益共享、成本共担和“多乘多支出,少乘少承担”。

南京将用2个亿 保障明年的廉租房

现有1000套廉租房目前已安置过半

14日,财政部出台了《廉租住房保障资金管理办法》,该办法要求将住房公积金增值收益计提相关费用后的余额、土地出让净收益不低于10%的比例均要用于廉租住房保障资金。那南京的廉租房保障资金是否得到“保障”?昨天南京市房产局相关部门透露说,自国务院出台有关解决城市低收入家庭住房困难意见(24号文)后,南京已经加大了廉租房保障资金的投入,今年有望突破2个亿,这笔资金将用于保障明年的廉租房建设。

南京将用2个亿保障廉租房

南京市住房公积金的收益有多少投入到廉租房中?“今年的资金量大约有7000万左右。”南京市房产局相关部门人士介绍说,南京住房公积金用于廉租房的资金是“增值收益扣除计提贷款风险准备金和管理费用后的全部余额”,这和财政部此次规定一致。随着南京住房公积金的缴存量增加,同时公积金的贷款“充分”,每年提取的廉租房保障资金也在逐年增加。

根据这次财政部的办法规定,土地出让净收益不低于10%的比例要用于廉租住房保障资金,那南京今年有多少?该人士透露说,以前按照5%的比例提取,去年提取的资金是6000多万元,如果按照1%的比例提取,就意味着有1.2亿元以上的资金,并且今年土地出让市场明显比去年火热,实际上可能还不止这个数。加上公积金的7000多万元,今年公积金和土地出让金方面的保障将突破2个亿,这些提取的廉租房资金将安排到明年的廉租房保障中去。

1000套廉租房目前已安置过半

记者了解到,在寻求住房资金保障上,目前南京市建立了1亿多元的住房保障发展基金,投入廉租房保障资金1.9亿元。在以三种形式(租金补贴、租金减免、实物配租)为主的廉租住房保障体系中,累计受保护家庭1万多户,其中实物配租(廉租房)500户、住房租赁补贴2200户、租金减免困难家庭7500多户。

“如果按国务院的24号文规定,在土地出让净收益中,如果10%的比例不够,各地还可根据实际情况进一步适当提高比例。”南京市房改办人士说,这就意味着廉租房保障资金的量还可以从土地收益中“增量”。同时,24号文要求各地“廉租住房、经济适用住房和中低价位、中小套型普通商品住房建设用地的年度供应量不得低于居住用地供应总量的70%”,按照这一目标,南京肯定要适时调整租赁住房补贴标准以及扩大实物配租的范围。

从2004年开始,南京共储备了1000套廉租房房源,都集中于经济适用房小区,具体为:景明佳园150套、兴贤佳园二期330套、

银龙花园150套、百水芊城150套、恒盛嘉园220套,目前这些储备房安置已过半(500套)。同时,南京廉租房的实物配租主要以40平方米左右的单室套和50平方米的一室半为主,这和国家控制在50平方米之内的标准刚好吻合。

廉租房受惠群体肯定要扩大

如果有2亿元的廉租房保障资金,按照廉租房20万一套核算,就可以盖1000套廉租房。“账不能这样算。”相关人士表示,南京现有的廉租房保障制度分三种方式,分别是租赁补贴、租金减免和实物配租,不能片面将廉租住房保障理解为就是实物配租,还有城镇最低收入家庭享受的租赁补贴及租金减免部分,“当然廉租房保障的资金多了,受惠群体肯定也会扩大”。

南京市房产局人士表示,南京市正在研究制定三年期(2008年至2010年)住房保障规划,将按国务院要求规定“把低收入群体纳入住房保障范围”,比如最低收入的、特困户等不同家庭如何保障,都会有相应的标准。随着资金量的充足,廉租房的建设肯定也要提速,惠及面也要扩大。快报记者 尹晓波

北大清华明年自主招生政策出台

昨天,记者从清华大学、北京大学招生办得知,两所学校的自主招生及保送生选拔工作已经启动。和往年相比,两所高校的自主招生及保送生的选拔仍采取笔试和面试相结合的方式,以期录取到综合素质全面的优秀高中生。

北大: 笔试和面试相结合

2008年,北大保送生、自主招生工作已经开始,学校将继续采用统一的笔试和面试,考试中不分保送生和自主招生,在最后的候选人中具有保送资格的同学可以申请保送录取,其余则按照自主招生录取。

学校仍采取“中学推荐为主,个人自荐为辅”的申请原则,本次选拔实行网上报名,考生需登录北大招生网(www.gotopku.cn)的报名平台报名,报名时间为2007年11月15日~12月5日。

据了解,选拔程序主要分为三大步骤,首先,学校根据考生报名材料进行初审,合格者获得笔试资格。2007年12月30日,在各省同时进行笔试(具体时间地点待定),笔试科目为文理科,其中文科考语文、数学、英语、历史、政治(每科100分共500分),理科考语文、数学、英语、物理、化学(每科

100分共500分)。最后,2008年1月21日~1月23日在学校进行面试。

最终认定的候选人均具备自主招生资格,学校将在高考录取中给予北大当地录取线下降20~30分的优惠政策(具体降分幅度由北京大学自主招生专家委员会确定),并在专业录取时享受降分10分的优惠政策。

清华: 自主招生可降30分

明年,清华大学将继续通过保送和自主招生方式招收学业成绩优秀、综合素质全面或具有突出特长的应届高中毕业生。

2007年11月15日~12月10日,考生需登录学校本科招生网填写申请表,然后打印网上申请表,并向清华递交申请材料。报名结束后,学校将组织专家组对申请者进行初选,通过初选的学生参加笔试选拔,初选结果将于12月20日前后在清华大学本科招生网公布。

2008年1月1日前后,学校将组织通过初选的申请者参加保送生和自主招生统一笔试。理工类保送生笔试科目为英语、数学、物理,每科100分;理工类自主招生笔试科目为语文、英语、数学、理科综合(含物理、化学),每科100分;文史类

考生笔试科目为语文、英语、数学、文科综合(含历史、政治),每科100分。学校将根据笔试成绩择优选拔部分学生参加面试,面试时间为2008年1月中旬。

学校将综合考虑笔试和面试成绩(其中笔试成绩占70%,面试成绩占30%),认定最终的保送生和自主招生人选。

据介绍,被学校认定的保送生可以参考清华大学2007年招生专业目录填报志愿,学校将根据保送生人选笔试成绩和面试成绩和专业志愿,合理安排专业。部分未被认定的保送生申请者,如果笔试和面试成绩较好,还可以被认定为自主招生对象,在高考录取时享有“高考总分(含附加分)达到清华大学在当地同类科目统招录取分数线下20分,予以录取”的优惠政策。

同时,被学校认定的自主招生人选必须参加高考;如果高考总分(含附加分)达到学校同类科目在当地的统招录取分数线下20分时,即予以录取;笔试和面试成绩突出者,如果高考总分(含附加分)达到学校同类科目在当地的统招录取分数线下30分,即予以录取;特别优秀者,经学校招生领导小组同意,可以享受更加优惠的录取政策。快报记者 谢静娴

发彩信传递奥运火炬

“江苏省奥运火炬彩信传递活动”昨启动



副省长何权(中)与奥运冠军葛菲共同举起祥云火炬。路军摄

2008年北京奥运会在即,越来越多人积极参与到奥运中来。昨天,江苏省委宣传部、省体育局、联想集团、中国移动江苏公司宣布正式启动“江苏省奥运火炬彩信传递公益活动”,这是奥运火炬传递中极具创新性的传递方式。通过彩信的方式,将使江苏移动近三千万的客户近距离接触和传递奥运火炬。

第一条奥运火炬彩信何权副省长首发

昨天下午,江苏省奥运火炬彩信传递公益活动正式启动,江苏省副省长何权以及中国移动江苏公司等各单位领导出席了本次活动的启动仪式。

3点20分是一个激动人心的时刻,江苏省副省长何权走上台,背后的大屏幕上出现了发送彩信的字样。何权副省长用手掌按动屏幕按键,第一条奥运火炬彩信即刻就被发出,而江苏省奥运冠军、著名运动员葛菲接收到了这条彩信,她也成为了奥运火炬彩信的第一位传递者。

此后这条彩信就将在江苏移动彩信用户中开始传递,据了解,此次的江苏奥运火炬彩信传递活动是一场完全公益的活动,江苏移动用户发送活动彩信只收取基本通信费,不收取信息费,活动的所得收入全部捐赠给江苏体育事业。

葛菲把这一条彩信转发给了先生
事后葛菲向大家展示了

链接

传递奥运火炬彩信参与方式:

开通彩信业务的江苏移动用户,发送2008到106587999,即可获得奥运火炬种子彩信,转发种子彩信,获得成功即可参与进来,获得参与序号,并凭借序号抽取丰富奖品。

奖品设置:

每50万参与序号为一组进行抽奖,每组奖项设置如下
1)一等奖:联想笔记本

她收到的第一条奥运火炬彩信。整条短信是以动漫的形式展开,背景为蓝白色,上面印满有2008年北京奥运会会标。动漫色彩明丽,展示着一只手将北京奥运的祥云火炬传递到另一只手中,紧接着又传递到个人的手中,形象地预示着2008年北京奥运火炬在大家手中不停地传递。

葛菲说,她很荣幸能成为第一个奥运火炬彩信的传递者。她接到第一条彩信后,第一时间就首先转发给了先生孙俊。“他的号码我最熟悉,所以就发给他了,已经发送成功,获得了发送序号。”

活动全部收入将捐给江苏体育事业

联想集团苏皖分区总经理单铁军表示,此次携手中国移动江苏公司,通过彩信的方式传递奥运火炬,可以扩大奥运火炬的传递面,让更多普通公众可以更容易地参与奥运、感受奥运。

中国移动江苏公司董事长、总经理王建也告诉记者,短短20分钟,已经有3万多客户参与到活动中来了,而江苏移动已拥有近三千万的客户,估计到明年1月15日活动结束时,将有上千万客户参与到活动中来,此次活动也将成为中国移动奥运活动的序幕。同时王建强调此次活动最关键的意义在于,活动是公益性的,江苏移动和联想将把活动的所得收入全部捐赠给江苏体育事业。

快报记者 赵丹丹

电脑(1名)

2)二等奖:奥运定制手机(10名)

3)三等奖:价值100元的奥运纪念手机充值卡(50名)

4)幸运客户奖:价值30元的奥运纪念手机充值卡(500名)

以上奖项每50万参与序号为一组进行抽奖,每个用户只有一次获奖机会,如有重复,则按照其最高奖项颁奖一份。

宏图三胞要开电脑“医院”

快报讯(记者 张波)近日,在全国近50座城市中拥有100余家自营连锁店的宏图三胞迎来了七周年庆典。为此,宏图三胞不仅投入5000万资金进行让利,还准备开设一家专门“医治”电脑的“医院”。

据悉,宏图三胞的第一个电脑“医院”将开办在其小营卖场内。记者获知,这家“医院”不仅明码标价,还涵盖检测、保养、维修三大服务功能,能基本解决病毒侵害、系统崩溃、数据恢复、软硬件服务等多项服务难题。此外,还与国内各大品牌厂家搭建了一套领先的IT备件物(库)流,根据消费者的不同需求以及不同产品的使用年限,提供了多

套“量身定制”式的硬、软有偿服务。

此外,据宏图三胞销售部经理介绍,在宏图三胞7周年庆典期间,让利额度高达5000万元。全场笔记本满4000直降200现金,再返100元购物券并送价值200元超值好礼;满6000直降300现金,再返200元购物券并送价值400元超值好礼;全场品牌电脑直降200现金,再返100元购物券并送价值200元超值好礼;DIY电脑满4000再返100元购物券,再送价值200元超值好礼;宏图电脑直降200元现金,再返100元购物券,再送价值200元超值好礼。